
1.  Тип 1 № 1319

Пред​ставь​те в виде сме​шан​но​го числа вы​ра​же​ние 

 
О твет :

2.  Тип 2 № 2031
Вы​бе​ри​те и за​пи​ши​те в ответ наи​боль​шее из чисел:

29,29; 30,67; 29,9; 30,7.

3.  Тип 3 № 1949
В баке осталось ровно 18 л бензина, при этом бак заполнен на четверть. Сколько всего литров бензина помещается в

бак?

4.  Тип 4 № 1146
Какое число надо впи​сать в окош​ко, чтобы ра​вен​ство стало вер​ным?

5.  Тип 5 № 10024
Самолёт летит со скоростью 9120 метров в минуту. Сколько метров он пролетел за 54 секунды? Запишите решение и

ответ.

6.  Тип 6 № 10043
Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 174 825 : 7 − (333 · 48 − 2441). За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

7.  Тип 7 № 1391
Пётр четыре раза заправлял автомобиль на разных заправочных станциях и записывал объём и стоимость приоб‐

ретённого бен​зи​на. Пётр вы​брал за​прав​ку, где бен​зин самый дешёвый. Сколь​ко руб​лей стоит на этой за​прав​ке 30 л бен​зи​на?
 

За​пра​воч​ная стан​ция Объём бен​зи​на Общая сто​и​мость

«Аль​фа​нефть» 30 л 1170 руб.

«Гек​сан» 20 л 740 руб.

«Джи​мойл» 45 л 1620 руб.

АЗС № 5 15 л 615 руб.
 

За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

8.  Тип 8.1 № 1328
В каком году в Боль​шом те​ат​ре балет «Ле​бе​ди​ное озеро» шёл мень​ше раз, чем в дру​гие годы?

На диаграмме показано, сколько раз в Большом театре шли балеты «Щелкунчик» и «Лебединое озеро» в течение пяти
лет.

9.  Тип 8.2 № 1329
Сколь​ко всего раз шёл балет «Щел​кун​чик» в Боль​шом те​ат​ре в те​че​ние трёх лет, с 2015 по 2017 год?
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10.  Тип 9 № 1332
От деревянного бруска размером 30 см × 60 см × 100 см отпилили несколько дощечек размером 3 см × 30 см × 60 см.

После этого остал​ся бру​сок объёмом менее 2000 см3. Сколь​ко до​ще​чек от​пи​ли​ли?

11.  Тип 10.1 № 1218
От точки А к точке В проведена ломаная по сторонам квадратов. Найдите длину этой ломаной. Ответ дайте в сантимет‐

рах. В от​ве​те ука​жи​те толь​ко число .

Лист бу​ма​ги рас​чер​чен на квад​ра​ты со сто​ро​ной 9 см.

12.  Тип 10.2 № 1219
На рисунке, данном в условии, начертите по сторонам квадратов какую-нибудь ломаную, которая соединит точки C и D

и будет иметь длину 63 см.
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